
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії обласної ради
з питань освіти, науки та культури

26 вересня 2025 року м. Полтава № 34

Головуючий: Діденко Олег Григорович – голова постійної комісії.

Присутні: Василенко Марина Григорівна – заступник голови постійної комісії, 
Цибульська Юлія Володимирівна – секретар постійної комісії (у режимі 
відеоконференції), Балясна Вікторія Євгенівна, Сухонос Наталія Василівна 
(у режимі відеоконференції), Усанова Ольга Петрівна, Юрченко Тетяна 
Олегівна – члени постійної комісії.

Відсутні: Калюга Ірина Олександрівна – член постійної комісії.

Склад постійної комісії – 8 осіб. Присутні – 7 осіб.

Список запрошених та присутніх у кількості 23 осіб додається.

Перед початком засідання постійної комісії присутні на засіданні 
вшанували хвилиною мовчання загиблих внаслідок збройної агресії російської 
федерації проти України.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з проєктом 
порядку денного постійної комісії та запропонував прийняти його за основу.

Проєкт порядку денного:
1. Про розгляд питання «Про передачу майна закладу освіти».
2. Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження максимального 

розміру плати батьків або інших законних представників учня за утримання 
одного учня в пансіоні та звільнення батьків від плати за утримання учнів у 
пансіонах ліцеїв, які фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету, на 
2025/2026 навчальний рік».

3. Про лист Полтавської обласної організації Профспілки працівників 
освіти і науки України щодо виділення коштів для виплати щомісячної доплати 
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за роботу в несприятливих умовах праці педагогічним працівникам закладів 
освіти обласного підпорядкування.

4. Про діяльність Полтавського академічного обласного українського 
музично-драматичного театру ім. М.В. Гоголя протягом 2024 – 2025 років.

5. Про діяльність Полтавського академічного обласного театру ляльок 
протягом 2024 – 2025 років.

6. Про діяльність Комунального закладу «Полтавська обласна філармонія» 
протягом 2024 – 2025 років.

7. Про діяльність Комунального закладу «Полтавський академічний 
симфонічний оркестр» Полтавської обласної ради протягом 2024 – 2025 років.

8. Про розгляд питання щодо функціонування Комунального підприємства 
«Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини Полтавської 
обласної ради».

9. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. відсутня Юрченко Т.О. за

ВИРІШИЛИ: прийняти запропонований проєкт порядку денного за основу.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, запропонував змінити порядок 
розгляду питань, а саме: питання № 8 «Про розгляд питання щодо 
функціонування Комунального підприємства «Кременчуцький обласний 
спеціалізований будинок дитини Полтавської обласної ради» розглянути 
першим, питання № 1 «Про розгляд питання «Про передачу майна закладу 
освіти» – останнім, всі інші питання розглядати в порядку черговості.

Також запропонував в «Різному» заслухати питання:
«Про інформацію представника Уповноваженого Верховної Ради України 

з прав людини у Полтавській області щодо дотримання та захисту прав 
дитини».

«Про клопотання до Міністерства молоді та спорту України про 
встановлення Полтавському спортивному ліцею Полтавської обласної ради 
статусу закладу спеціалізованої освіти спортивного профілю зі специфічними 
умовами навчання».

Звернув увагу, що інформація з питання «Про передачу майна закладу 
освіти» містить гриф «Для службового користування», у зв’язку з цим його 
обговорення буде проводитися у закритому режимі, а депутати мають 
підписати відповідні зобов’язання про нерозголошення службової інформації.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.
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Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. відсутня Юрченко Т.О. за

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозиції голови постійної комісії щодо зміни 
порядку розгляду питань та заслуховування інформації в питанні «Різне».

Діденко О.Г., голова постійної комісії, запропонував прийняти порядок 
денний в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. відсутня Юрченко Т.О. за

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії в цілому.

Сформований порядок денний:

1. Про розгляд питання щодо функціонування Комунального підприємства 
«Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини Полтавської 
обласної ради».

2. Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження максимального 
розміру плати батьків або інших законних представників учня за утримання 
одного учня в пансіоні та звільнення батьків від плати за утримання учнів у 
пансіонах ліцеїв, які фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету, на 
2025/2026 навчальний рік».

3. Про лист Полтавської обласної організації Профспілки працівників 
освіти і науки України щодо виділення коштів для виплати щомісячної доплати 
за роботу в несприятливих умовах праці педагогічним працівникам закладів 
освіти обласного підпорядкування.

4. Про діяльність Полтавського академічного обласного українського 
музично-драматичного театру ім. М.В. Гоголя протягом 2024 – 2025 років.

5. Про діяльність Полтавського академічного обласного театру ляльок 
протягом 2024 – 2025 років.

6. Про діяльність Комунального закладу «Полтавська обласна філармонія» 
протягом 2024 – 2025 років.

7. Про діяльність Комунального закладу «Полтавський академічний 
симфонічний оркестр» Полтавської обласної ради протягом 2024 – 2025 років.

8. Про розгляд питання «Про передачу майна закладу освіти».
9. Різне.
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Діденко О.Г., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент 

роботи засідання постійної комісії:
для інформації з питань порядку денного – до 10 хв;
для співдоповіді – до 5 хв;
виступаючим – до 3 хв;
загальний час для обговорення питань – до 15 хв;
в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. відсутня Юрченко Т.О. за

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, нагадав, що відповідно до частини 
першої статті 591 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у 
разі наявності у членів постійної комісії та присутніх на засіданні депутатів 
обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони 
мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного 
оголошення про це під час засідання.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання щодо функціонування Комунального 
підприємства «Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини 
Полтавської обласної ради».

Лисак В.П., директор Департаменту охорони здоров’я Полтавської 
обласної військової адміністрації, повідомив про роботу Кременчуцького 
обласного спеціалізованого будинку дитини Полтавської обласної ради, 
категорії дітей, які перебувають в ньому. Наголосив, що з 01 вересня 2025 року 
заклад фінансується лише з обласного бюджету, оскільки припинено 
фінансування з державного бюджету. Поінформував, що для вирішення питань 
стосовно його реорганізації розпорядженням тимчасово виконувача обов’язків 
начальника обласної військової адміністрації від 01.04.2025 № 348 було 
створено робочу групу щодо проведення комплексної оцінки Комунального 
підприємства «Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини 
Полтавської обласної ради». Звернув увагу на необхідність ремонту укриття.

Запропонував перепрофілювати заклад в комунальне підприємство «Центр 
підтримки дітей та сімей Полтавської обласної ради».
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Фоменко І.О., начальник служби у справах дітей Полтавської обласної 

військової адміністрації, повідомила про перспективи влаштування дітей з 
Кременчуцького обласного спеціалізованого будинку дитини Полтавської 
обласної ради до прийомних, патронатних сімей та усиновлення.

ВИСТУПИЛИ:
Діденко О.Г., голова постійної комісії, наголосив, що заклад продовжує 

свою роботу.
Усанова О.П., член постійної комісії, подякувала керівництву Полтавської 

обласної військової адміністрації за прийняті управлінські рішення щодо 
функціонування та перепрофілювання закладу. Запропонувала при 
перетворенні закладу брати за основу Примірне положення про центр 
соціальної підтримки дітей та сімей, затверджене Кабінетом Міністрів України.

Лисак В.П., директор Департаменту охорони здоров’я Полтавської 
обласної військової адміністрації, повідомив про порядок затвердження 
Статуту перепрофільованого закладу.

Василенко М.Г., заступник голови постійної комісії, показала презентацію 
та висловила зауваження до діяльності закладу, які вона виявила під час 
відвідування будинку у січні 2025 року.

Багро Ю.С., виконувач обов’язків головного лікаря Комунального 
підприємства «Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини 
Полтавської обласної ради», наголосила, що з січня 2025 року проведено 
значну роботу по усуненню недоліків у функціонуванні закладу.

Цибульська Ю.В., секретар постійної комісії, запропонувала встановити 
систему відеонагляду у приміщеннях та на території закладу, що дасть змогу 
контролювати дотримання стандартів догляду за дітьми, запобігати 
неналежному поводженню з ними, а правоохоронні органи матимуть 
можливість оперативно реагувати на правопорушення.

Усанова О.П., член постійної комісії, звернула увагу на спекуляції відомих 
українських блогерів стосовно дітей у будинку дитини. Наголосила, що заклад 
повинен продовжувати свою роботу.

Носенко В.В., представник Уповноваженого Верховної Ради України з 
прав людини у Полтавській області, повідомив, що у грудні 2024 року 
командою Офісу Омбудсмана було здійснено моніторинговий візит до 
Кременчуцького обласного спеціалізованого будинку дитини Полтавської 
обласної ради, за результатами якого Омбудсманом України Дмитром 
Лубінцем було направлене подання до відповідних органів державної влади з 
метою усунення виявлених недоліків та забезпечення дотримання прав дитини. 
Поінформував, що на сьогодні більшість недоліків усунуто. Наголосив, що 
Омбудсман України особисто контролює процес виконання рекомендацій.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.



6
Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. відсутня Юрченко Т.О. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію директора Департаменту охорони здоров’я Полтавської 

обласної військової адміністрації Лисака В.П., начальника служби у справах 
дітей Полтавської обласної військової адміністрації Фоменко І.О. взяти до 
відома.

2. Заслухати інформацію про роботу закладу на засіданні постійної комісії 
обласної ради з питань освіти, науки та культури.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, запропонував розглянути 
інформацію представника Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини у Полтавській області, яку планувалося заслухати у питанні «Різне».

СЛУХАЛИ: Про інформацію представника Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини у Полтавській області щодо дотримання та захисту прав 
дитини.

Носенко В.В., представник Уповноваженого Верховної Ради України з 
прав людини у Полтавській області, поінформував про ініціативу 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо впровадження 
пілотного проєкту «Шкільний омбудсман» у Полтавській області, який має на 
меті підвищення рівня правової обізнаності учнів та педагогів, попередження 
булінгу. Повідомив, що Кременчуцька територіальна громада стала першою в 
області, яка реалізувала цей проєкт на практиці. 

2. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження 
максимального розміру плати батьків або інших законних представників учня 
за утримання одного учня в пансіоні та звільнення батьків від плати за 
утримання учнів у пансіонах ліцеїв, які фінансуються за рахунок коштів 
обласного бюджету, на 2025/2026 навчальний рік».

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації, повідомив, що є необхідність затвердити 
максимальний розмір плати батьків за утримання одного учня в пансіоні на 
2025/2026 навчальний рік для ліцеїв обласного підпорядкування, звільнити від 
палати батьків, які є учасниками бойових дій та осіб, прирівняних до них, 
військовослужбовців, одиноких матерів (батьків) та ін.
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В обговоренні виступили:

Діденко О.Г., голова постійної комісії.
Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації.
Усанова О.П., член постійної комісії.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. відсутня Юрченко Т.О. за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію директора Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації Кончаковського Є.О. взяти до відома.
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про затвердження 

максимального розміру плати батьків або інших законних представників учня 
за утримання одного учня в пансіоні та звільнення батьків від плати за 
утримання учнів у пансіонах ліцеїв, які фінансуються за рахунок коштів 
обласного бюджету, на 2025/2026 навчальний рік».

3. СЛУХАЛИ: Про лист Полтавської обласної організації Профспілки 
працівників освіти і науки України щодо виділення коштів для виплати 
щомісячної доплати за роботу в несприятливих умовах праці педагогічним 
працівникам закладів освіти обласного підпорядкування.

Нерозя Л.М., голова Полтавської обласної організації Профспілки 
працівників освіти і науки України, повідомила, що постановою Кабінету 
Міністрів України від 08 листопада 2024 року № 1286 «Деякі питання оплати 
праці педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти» 
рекомендовано органам місцевого самоврядування встановлювати доплату за 
роботу в несприятливих умовах праці педагогічним працівникам дошкільних, 
позашкільних, інших закладів та установ освіти, які утримуються з 
відповідного місцевого бюджету. Звернулася з проханням виділити кошти для 
виплати з вересня по грудень 2025 року на доплату для працівників закладів, 
що фінансуються з обласного бюджету.
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В обговоренні виступили:

Діденко О.Г., голова постійної комісії.
Нерозя Л.М., голова Полтавської обласної організації Профспілки 

працівників освіти і науки України.
Усанова О.П., член постійної комісії.
Юрченко Т.О., член постійної комісії.
Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації.
Цибульська Ю.В., секретар постійної комісії.
Василенко М.Г., заступник голови постійної комісії.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, запропонував Полтавській обласній 
організації Профспілки працівників освіти і науки України спільно з 
Департаментом освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації 
надати інформацію щодо закладів освіти обласного підпорядкування, кількості 
їх педагогічних працівників, обрахунку коштів, які необхідні для виплати 
щомісячної доплати за роботу в несприятливих умовах праці педагогічним 
працівникам цих закладів, та інформацію щодо виплати таких доплат в 
громадах області.

Запропонував перенести це питання на наступне засідання постійної 
комісії.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, запропонував розглянути четвертим 
питання «Про розгляд питання «Про передачу майна закладу освіти», а потім 
повернутися до розгляду питань щодо діяльності закладів культури.

Члени постійної комісії не заперечували проти пропозиції Діденка О.Г., 
голови постійної комісії.

4. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання «Про передачу майна закладу освіти».

Діденко О.Г., голова постійної комісії, поінформував, що військові 
звернулися з проханням передати частину рухомого майна, яке не було 
включено в попередній передавальний акт. Нагадав, що відповідно до 
законодавства майно закладів освіти не може бути передано для використання 
не за освітнім призначенням.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. відсутня Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. відсутня Юрченко Т.О. за



9
ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію виконувача обов’язків начальника Управління майном 
обласної ради, заступника начальника Управління майном обласної ради 
Федія І.А. взяти до відома.

2. Доручити Управлінню майном обласної ради розробити відповідний 
проєкт рішення.

3. Постійній комісії обласної ради з питань освіти, науки та культури 
внести на розгляд обласної ради проєкт рішення з цього питання у 
встановленому порядку.

5. СЛУХАЛИ: Про діяльність Полтавського академічного обласного 
українського музично-драматичного театру ім. М.В. Гоголя протягом 2024 – 
2025 років.

Андрієнко О.М., директор Полтавського академічного обласного 
українського музично-драматичного театру ім. М.В. Гоголя, повідомив про 
діяльність Полтавського академічного обласного українського музично-
драматичного театру ім. М.В. Гоголя протягом 2024 – 2025 років, зокрема, 
поінформував про нові проєкти, прем’єри вистав, гастролі по Україні, 
фестивальну діяльність та ін.

ВИСТУПИЛИ:
Удовиченко І.А., директор Департаменту культури і туризму Полтавської 

обласної військової адміністрації, відзначила відмінну роботу театру, 
застосування нових форм роботи, наголосила на заслугах колективу, 
повідомила про проведені ремонтні роботи.

Чубенко А.Г., заступник начальника Полтавської обласної військової 
адміністрації, звернув увагу на потребу більш активно працювати над власним 
продуктом, оновлювати репертуар, залучати молодих акторів, розширювати 
глядацьку аудиторію.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, підкреслив чудову роботу театру, 
запросив членів постійної комісії до перегляду вистав.

Юрченко Т.О., член постійної комісії, запропонувала провести виїзне 
засідання постійної комісії в Полтавському академічному обласному 
українському музично-драматичному театрі ім. М.В. Гоголя.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, підтримав думку Юрченко Т.О., 
члена постійної комісії, запропонував перенести розгляд питання на наступне 
засідання постійної комісії, провести засідання у Полтавському академічному 
обласному українському музично-драматичному театрі ім. М.В. Гоголя.

Члени постійної комісії підтримали пропозицію Діденка О.Г., голови 
постійної комісії.
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6. СЛУХАЛИ: Про діяльність Полтавського академічного обласного театру 
ляльок протягом 2024 – 2025 років.

Вітряк Т.В., директор Полтавського академічного обласного театру ляльок, 
повідомила, що відкриття 88 театрального сезону відбулося виставою 
«Позначений», запросила відвідати вистави для дорослого глядача.

ВИСТУПИЛИ:
Чубенко А.Г., заступник начальника Полтавської обласної військової 

адміністрації, запросив відвідати Полтавський академічний обласний театр 
ляльок.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, запропонував кожному члену 
постійної комісії протягом жовтня 2025 року відвідати хоча б по одному заходу 
в Полтавському академічному обласному українському музично-драматичному 
театрі ім. М.В. Гоголя, Полтавському академічному обласному театрі ляльок, 
Комунальному закладі «Полтавська обласна філармонія», Комунальному 
закладі «Полтавський академічний симфонічний оркестр».

Запропонував перенести на наступне засідання постійної комісії питання 
№ 5 «Про діяльність Полтавського академічного обласного українського 
музично-драматичного театру ім. М.В. Гоголя протягом 2024 – 2025 років», 
№ 6 «Про діяльність Полтавського академічного обласного театру ляльок 
протягом 2024 – 2025 років», № 7 «Про діяльність Комунального закладу 
«Полтавська обласна філармонія» протягом 2024 – 2025 років», № 8 «Про 
діяльність Комунального закладу «Полтавський академічний симфонічний 
оркестр» Полтавської обласної ради протягом 2024 – 2025 років» та провести 
його у листопаді в одному із закладів.

Члени постійної комісії погодилися з пропозицією Діденка О.Г., голови 
постійної комісії.

9. Різне.

СЛУХАЛИ: Про клопотання до Міністерства молоді та спорту України про 
встановлення Полтавському спортивному ліцею Полтавської обласної ради 
статусу закладу спеціалізованої освіти спортивного профілю зі специфічними 
умовами навчання.

Буйдін О.В., методист зі спортивної роботи Полтавського спортивного 
ліцею Полтавської обласної ради, повідомив про діяльність Полтавського 
спортивного ліцею Полтавської обласної ради, умови навчання та тренування 
учнів, їх досягнення.

Поінформував, що заклад потребує покращення матеріально-технічної 
бази, створення або отримання в оренду додаткових спортивних майданчиків. 
Наголосив, що одним із критеріїв Міністерства молоді та спорту України для 
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надання статусу закладу спеціалізованої освіти спортивного профілю із 
специфічними умовами навчання є наявність власної або орендованої 
спортивної бази для кожного відділення з виду спорту.

Звернувся з проханням сприяти подальшій роботі закладу та підтримати 
відтермінування на період воєнного стану надання статусу закладу 
спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами 
навчання Полтавському спортивному ліцею Полтавської обласної ради.

ВИСТУПИЛИ:
Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації, наголосив, що для отримання статусу 
необхідне значне фінансування, відмова від культивування неолімпійських 
видів спорту.

Кириченко О.М., директор Кременчуцького спортивного ліцею імені 
І.М. Піддубного Полтавської обласної ради, повідомив про діяльність 
Кременчуцького спортивного ліцею імені І.М. Піддубного Полтавської 
обласної ради, умови навчання, види спорту, досягнення учнів, створення 
власної спортивної бази, реконструкцію закладу. Поінформував про проблеми з 
фінансуванням закладу. Підтримав пропозицію попередніх доповідачів  та 
запропонував відтермінувати на три роки надання статусу закладу 
спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами 
навчання Кременчуцькому спортивному ліцею імені І.М. Піддубного 
Полтавської обласної ради.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, підтримав пропозиції доповідачів.

СЛУХАЛИ: Про виїзне засідання постійної комісії обласної ради з питань 
освіти, науки та культури у спортивно-видовищному комплексі з 
приміщеннями громадського обслуговування «АКВААРЕНА».

Діденко О.Г., голова постійної комісії, повідомив, що за ініціативою 
Цибульської Ю.В., секретаря постійної комісії, пропонується 02 жовтня 
2025 року провести виїзне засідання постійної комісії обласної ради з питань 
освіти, науки та культури у спортивно-видовищному комплексі з 
приміщеннями громадського обслуговування «АКВААРЕНА» та ознайомитися 
з його роботою.

Цибульська Ю.В., секретар постійної комісії, повідомила про осіб, яких 
необхідно запросити для участі у виїзному засіданні постійної комісії, зокрема, 
представників Кременчуцької міської ради, Кременчуцького національного 
університету імені Михайла Остроградського, керівництво Полтавської 
обласної військової адміністрації, Управління молоді та спорту Полтавської 
обласної військової адміністрації та відповідні Департаменти, членів робочої 
групи з питання розбудови об’єкта водної реабілітації для ветеранів, 
військовослужбовців, осіб з інвалідністю, вразливих категорій населення та 
членів їхніх родин на базі басейну «Нептун» м. Кременчук, затвердженої 
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розпорядженням тимчасово виконувача обов’язків начальника Полтавської 
обласної військової адміністрації.

ВИСТУПИЛИ:
Усанова О.П., член постійної комісії, повідомила, що басейн «Нептун» 

належить Кременчуцькому національному університету імені Михайла 
Остроградського. Нагадала про обмеження при передачі майна закладів освіти.

Цибульська Ю.В., секретар постійної комісії, наголосила, що з метою 
напрацювання механізму реалізації проєкту щодо створення в місті Кременчук 
закладу спортивного та реабілітаційного спрямування для ветеранів, учасників 
бойових дій, військовослужбовців, вразливих категорій осіб та членів їх сімей 
на базі басейну «Нептун» необхідно ознайомитися з діяльністю спортивного 
комплексу «АКВААРЕНА».

Усанова О.П., член постійної комісії, поінформувала про стан, в якому 
перебуває басейн «Нептун» на сьогодні, та про заходи, які необхідно провести 
задля належного його функціонування.

Юрченко Т.О., член постійної комісії, наголосила, що для реалізації 
проєкту необхідно залучати міжнародні інвестиції та гранові кошти.

Голова постійної комісії Олег ДІДЕНКО

Секретар постійної комісії Юлія ЦИБУЛЬСЬКА
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Додаток 
до протоколу засідання 
постійної комісії 
від 26 вересня 2025 року

Запрошені та присутні:

Андрієнко
Олексій Миколайович

директор Полтавського академічного обласного 
українського музично-драматичного театру 
ім. М.В. Гоголя

Багро
Юлія Сергіївна 

виконувач обов’язків головного лікаря 
Комунального підприємства «Кременчуцький 
обласний спеціалізований будинок дитини 
Полтавської обласної ради» (у режимі 
відеоконференції)

Біленький
Олександр Юрійович

голова Полтавської обласної ради

Буйдін
Олег Валерійович

методист зі спортивної роботи Полтавського 
спортивного ліцею Полтавської обласної ради

Вітряк
Тетяна Володимирівна

директор Полтавського академічного обласного 
театру ляльок

Єщенко
Марина Миколаївна

доцент кафедри педагогічної майстерності та 
інклюзивної освіти Полтавської академії 
неперервної освіти ім. М. В. Остроградського

Кириченко
Олександр Миколайович

директор Кременчуцького спортивного ліцею 
імені І.М. Піддубного Полтавської обласної ради 
(у режимі відеоконференції)

Кончаковський
Євген Олегович

директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації

Корягіна
Наталія Віталіївна

начальник відділу моніторингу, сертифікації та 
контролю – тимчасово виконуюча обов’язки 
начальника Управління Державної служби якості 
освіти у Полтавській області 

Левакіна
Оксана Віталіївна

заступник керуючого справами – начальник 
відділу організаційного забезпечення діяльності 
ради виконавчого апарату обласної ради
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Лисак
Віктор Петрович

директор Департаменту охорони здоров’я 
Полтавської обласної військової адміністрації

Малько
Михайло Якович

директор Комунального закладу «Полтавський 
академічний симфонічний оркестр» Полтавської 
обласної ради

Метельська
Лариса Євгенівна

начальник відділу юридичного забезпечення 
виконавчого апарату обласної ради

Нерозя
Любов Миколаївна

голова Полтавської обласної організації 
Профспілки працівників освіти і науки України

Носенко
Владислав Володимирович

представник Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини у Полтавській області

Прокопенко
Роман Миколайович

голова Полтавської обласної організації 
професійної спілки працівників культури України 
(у режимі відеоконференції)

Руроєва
Лілія Олександрівна

заступник голови Полтавської обласної ради

Синявська
Тамара Григорівна

заступник керівника апарату – керуючий справами 
виконавчого апарату обласної ради

Тищик
Олег Борисович

директор Комунального закладу «Полтавська 
обласна філармонія»

Удовиченко
Ірина Анатоліївна 

директор Департаменту культури і туризму 
Полтавської обласної військової адміністрації

Федій
Ігор Анатолійович

виконувач обов’язків начальника Управління 
майном обласної ради, заступник начальника 
Управління майном обласної ради

Фоменко
Ірина Олександрівна

начальник служби у справах дітей Полтавської 
обласної військової адміністрації

Чубенко
Антон Григорович

заступник начальника Полтавської обласної 
військової адміністрації

представники засобів масової інформації.


